



## Okresní správa sociálního zabezpečení Žďár nad Sázavou

Adresa Husova 1665/7, 591 01 Žďár nad Sázavou

### Kontakty

-  +420 566 691 111
-  IDDS: 38hade2  
e-podatelna: [posta.zr@cssz.cz](mailto:posta.zr@cssz.cz)
-  [www.cssz.cz](http://www.cssz.cz)

### Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

### Základní přehled přístupnosti



### Uživatelský popis

#### Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou.

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s mechanickými dvoukřídlými dveřmi průchozí šířky 160 cm. Za hlavním vstupem se nachází zádveří široké 230 cm a hluboké 430 cm. Za zádveřím za hlavním vstupem se nachází čekárna a podatelna. Do čekárny vedou mechanické dvoukřídlé dveře o šířce 135 cm. Na podatelnu vedou automatické posuvné dveře a průchozí šířce 200 cm. Dále se lze ze zádveří dostat přes mechanické dvoukřídlé dveře o šířce 130 cm ke schodišti, kde se nachází schodišťová plošina pro imobilní o šířce 80 cm a hloubce 100 cm. Tato plošina vede do prvního nadzemního podlaží a dále do mezipatra. Do zbývajících nadzemních podlaží (2. – 4.) se lze dostat pomocí schodiště o šířce 130 cm, popřípadě výtahu o vstupní šířce 70 cm (šířka kabiny 75 cm, hloubka kabiny 110 cm).

#### Interiér

Pro klienty je vyhrazena čekárna v přízemí budovy a čekárna v mezipatře, popřípadě prostor chodeb v jednotlivých nadzemních podlažích.

V přízemí budovy se nachází WC pro imobilní. V prvním nadzemním podlaží se nachází veřejné WC, v mezipatře se nachází WC ženy a WC muži.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto

pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

Všechna 4 nadzemní podlaží budovy a mezipatro jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti. Výtah propojuje prostory v rozsahu 1.NP až 4. NP (vyjma mezipatra).

## **Výtah**

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní je zajištěn výtahovou plošinou za zádveřím hlavního vstupu. Schodišťová plošina vede pouze do 1. NP a mezipatra. Ostatní NP jsou přístupná schodištěm, popřípadě výtahem s dveřmi průchozí šířky 70 cm (rozměr kabiny šířka 75 cm, hloubka 110 cm).

## **Hygienické zázemí**

Samostatná místnost WC pro imobilní je umístěna v čekárně podatelny v přízemí budovy (dveře šířky 80 cm).

## **Parkování**

Pro osoby s pohybovým omezením je v u. Husova vyhrazeno 1 parkovací stání, nacházející se 46 m od hlavního vstupu do budovy.

## **Fotodokumentace**



